B&W

NucTpyk1ns
10 YCTAHOBKE Y 3KCILTyaTaluu

Konnekuus: Galaxy

JlyimeBas kaOuHa

G38702 (900x900x2170mm)




bnarogapum Bac 3a BeiOGop mponykuuu Black&White. Hapeemcsi, uto Bbl 110 JOCTOMHCTBY OLICHUTE
KauyecTBO Hamed npoaykuuu. Ilepen yCTaHOBKOM M HCIIOIB30BAHMEM NPOLYKLIHH, IOXKAIYHCTA,
BHUMATEIBHO O3HAKOMBTECH C TAHHOW MHCTPYKIUEH.

BAKHO!

[lepen ycTaHOBKOW BHUMATENbHO MPOBEPHTE KOMIUIEKTAIIMIO BBIOpaHHOW BaMu mpoaykuunu, a Takxke
OTCYTCTBHE IOBPEXKIACHUMN IIPU TPAHCIIOPTUPOBKE. IIpeTeH3un no HeTOKOMIUIEKTAllUU U 110 TIOBPEXK-
JICHUSIM TOCJIe YCTAaHOBKH M3/1eHsl He puHuUMatoTcs. Bo u3bexxanuu TpaBmMaTu3ma rnpu cOopke u
UCMOJIb30BAHUU U3/IeJINs, BHUMATEIbHO IPOYTUTE JTaHHOE PYKOBOICTBO. Hecobmonenne HHCTpyKIUU
MOJKET MOBJIEYb HENPABUWIbHYIO COOPKY U3/IeNUsl U CHATUE U3AEUS C FapaHTHH.

YcTaHoBKa U3JENMs T0JKHA MPOU3BOAUTCSA KBATM(DUIIMPOBAHHBIMY CIICIIMAIMCTAMU Ha MECTO, 3apaHee
MOATOTOBJIEHHOE B COOTBETCTBMM C MOHTaXHOM cxemoil. CpokM U YyCJIOBUA TapaHTUHHOIO
oOCIy’>KMBaHMS YyKa3aHbl B TapaHTHMHOM TajoHe. MOHTaXHYI0 CXEMy M TapaHTHIHBIA TaJoH
CIIpallliBalTe y MpoAaBIia.

B moaBeneHHBIX K W3IENHMIO CHCTEMax TOPSYET0 W XOJOJHOTO BOJOCHA0XKEHHUS JOJDKHBI OBITH
YCTaHOBJICHBI: IAPOBBIE BOJOIPOBOIHBIC KPaHbI, IEPEKPHIBAIOIINE MTOIaYy BOJABI K M3/ICIHIO; (PHIBTPHI
OUYMCTKH BOJbI OT MEXAHUUYECKUX IPUMECEN; peyKTOPHI 1aBJIE€HUS BOJbI, HACTPOEHHBIE HA MOJAIEPKAHHE
naBiieHus1 He MeHee 2 Oap u He Ooinee 4 Gap, MPU 3TOM Pa3HOCTH JABJICHUN TOPSTUEH M XOJIOIHOM BOABI HE
JI0JKHA TPEBBIIATH S MPOIEHTOB; 00paTHBIEC KJIaNaHbl; KOMIIEHCATOPHI (TaCUTENN) THAPOYAAPOB.

I'mOkas mogBoOAKA ISl MOAKJIIOYCHUS JAHHOTO U3/1eJIUsl K CHCTeMAaM XO0J0JHOr0 M ropsiiero
BOJIOCHAOKeHHs MPUOOpeTaeTcsl H MPe0CTABJIACTCS MOKYyNaTeJIeM.

BHUMAHME! Ilepen noaxirodeHuEeM H3JEIUS K CUCTEME BOJOCHAOKEHMsSI HEOOXOIUMO MPOBEPHUTH
KpeIJIEHUsI BCEX XOMYTOB BCEX IIJIAHTOB M3JCHHS (CMECHTENIb — OJIOK yHpaBJCHUS — BEPXHHM IYIII,
py4HOU Iymi, ruapomaccax). Bo m3zbexxanue yuiepdba M TOJOMOK M3JCHHS MPH aBapUKHHO-OMACHBIX
CUTyaIUsAX, OTKIIOYANTEe BOJOMOAAYY M 3JCKTPONUTAHUE (TIPU HATWYWHU) U3ACIHS MOCTE KaXJIO0TO €ro
HCIIOJIb30BaHUS.

-~

AP

PH1/Z2 I

W
2h

-




44

34
35—
46 %JQ

41
51 2t

13
16

BOX2/4

30

14

47

N

37 g

11 =

BOX4/4

BOX2/4

BOX4/4 40
S 2

®@ \
Jo B X3/4

A
5
543

<@
N
atete
R O
IR
RN 4
0ta’a °
ssete
B3
o
E;‘:‘
R
e%a®
8%e®
St
K g
° I
:

o |+ 10

0«0



21

24 - §§§§§§§§§4
© 2
19 S
; o 23
g(])_ | BOX1/4 \ @ % 29
Box1/4 |[l
26 BOX1/4 ——18
17
54 [ 27
29
32— .
oc N 29" @
28 %@o
O 5
©) B
33
%% 45
*

2 4




X12 X5 m X1 X1 1
16 17 U 18 19 % 20
X1 X1 m X2 X2 X1
21 22 23 24 % 25 i
\¢ o @ ” @ ” MEXI4 | staxas (o
26 D 27 [ & 29 30
X1 X1 X1 mm X1 %;1
31 32 ( 33 34 35
I & T
X1 X4 X1 ST3.9X35 | x1l X1
36 g 37 % 38 39 g 40
M5XS8 ST3.9X16 % M6X8 \
X4 X5 X1 X2 X1
41 42 S 43 44 45
® | 3N
X2 M5X25 X2 X1 ° X1 X1
46 N 47 - 48 ' 49 50
O 4 b
X1 X2 X1 : X1 X1
51 52 53 54
\ss) \ %
X1 X1 ST3X5 X2 X1







X4

M5X12

X6

X1

Va7 —

10

X6




X1

N
4 mm




X1

X1




X1

X2

hE
ST3X5




23

22

20

18

32

N

4 mm

X2

ST3.9X25

25

X1

3 mm

X2

24
M6§4




37%

X5

ST3.9X16

X4

M5X8

X5

X1

10






24 25

¥ [

M6X14 ST3.9X25
X2

-
i
>

o
.

)/
N




6 9 10 39 40
N N
3mm 4 mm @ M%XS \
X1 X1 X2 X2 X1
41 42 ‘@ 43 Xy 44 _ 51
S Q) Xy
oo 20X20 18X11 2mm

X2

X1

13




X1

X1

38

X1

30

2

X1

9 A~
4 mm

X1

14



X1

ST3.9X35

X1

M5X12

X1

X1

X1




PexoMenganuu mo IRCILIYaTallu .

[Tocne KaXmaoro HCIMOJB30BAaHUS HEOOXOIAMMO OCYHICCTBISATh OYMCTKY AyNIeBOW KaOWHBL J[is
MpeIoTBpalleHuss 00pa3oBaHUSI M3BECTKOBOTO HAJETa, HCIONB3YyHTE pPE3HMHOBBIA CKpeOOoK, b0
MSATKYIO TKaHb, 3aMIIly, HO TIPH 3TOM HE CJEAyeT BRITHpATh wu3jenne Hacyxo. OCTaTKy maMITyHs
W CPEACTB Ui Jyllla MOTYT TPHUBECTH K 3arps3HEHUIO HW3JCIHUSA, CMONTE WX BOJOW TOCTe
WCTIOJIB30BAHMS. JJIS JITUTEIFHOTO TUIABHOTO CKOJIBLKEHHUS CTCKJISTHHBIX CTBOPOK CJIEIyeT MPOBOIUTH
OYHUCTKY keJI0OO0B, 10 KOTOPHIM IEPEMEIIAIOTCS POJIUKUA CTBOPOK.

* He momyckaiite 00pa3oBaHusi ©3BECTKOBOI'O HaJleTa MPU UCIIOJIH30BAHUH U3JIEIHS C
JKECTKOW BOJIOM.

* M30eraiiTe MCMOMB30BaHUS AKTHUBHBIX MOIOIIMX CpeACTB. JlomycTHMbIe MOOIIHE
CpeJlICTBA JOJIKHBI COOTBETCTBOBATDH JUANa30HY M0 IIKajie KucaoTHOCTH 4-8(pH).

* KaTeropuuecku BO3JEPKUTECH OT HCIOIB30BaHUS A0OPa3UBHBIX MOIOIIUX CPEJICTB.






BLACK & WHITE



	C80194说明书1
	C80194说明书2
	C80194说明书3
	C80194说明书4
	C80194说明书5
	C80194说明书6
	C80194说明书7
	C80194说明书8
	C80194说明书9
	C80194说明书10
	C80194说明书11
	C80194说明书12
	C80194说明书13
	C80194说明书14
	C80194说明书15
	C80194说明书16
	Пустая страница



